
ความพึงพอใจกิจกรรมประชุมผู้ปกครองและรับค่าบำรุงการศึกษา  
ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2,3,5 และ 6 ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2566  
วันที่ 28 พฤษภาคม 2566 โรงเรียนเตรียมอุดมศึกษาน้อมเกล้า ปทุมธานี 

 
ตอนที่ 1 เป็นแบบสอบถามเก่ียวกับสถานภาพทัว่ไปของผู้ตอบแบบสอบถาม  
ตารางที่ 1 ผู้ปกครองของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่1-6 

ผูป้กครองของนักเรียน จำนวนคน ร้อยละ 

ระดับช้ันมัธยมศึกษาปีท่ี 2 42 34.7 

ระดับช้ันมัธยมศึกษาปีท่ี 3 28 23.1 

ระดับช้ันมัธยมศึกษาปีท่ี 5 23 19 

ระดับช้ันมัธยมศึกษาปีท่ี 6 28 23.1 

รวม 121 100 
 

จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ประเมินเป็นผู้ปกครองของนักเรียนระดับช้ันมัธยมศึกษาปีท่ี 2 มากท่ีสุดอยู่ใน 
ระดับร้อยละ 34.7 ผู้ปกครองของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 และ 6 อยู่ในระดับร้อยละ 23.1 และ
ผู้ปกครองของนักเรียนระดับช้ันมัธยมศึกษาปีท่ี 5 อยู่ในระดับร้อยละ 19  
 

ตอนที่ 2 เป็นแบบสอบถามเก่ียวกับความพึงพอใจกิจกรรมประชุมผู้ปกครองและรับค่าบำรุงการศึกษา  
           ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2,3,5 และ 6  
ตารางที่ 1 ค่าร้อยละของความพึงพอใจเกี่ยวกับความพึงพอใจกิจกรรมประชุมผู้ปกครองและรับค่าบำรุง 
             การศึกษา ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2,3,5 และ 6 ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2566  
             โรงเรียนเตรียมอุดมศึกษาน้อมเกล้า ปทุมธานี 

ข้อ กิจกรรมการดำเนินงาน 
ระดับความพึงพอใจ (ร้อยละ) 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
1 สถานท่ีจัดกิจกรรม 68.6 24 5.8 1.7 - 
2 ระยะเวลาของกิจกรรมในหอประชุม 54.5 32.2 12.4 - 0.8 
3 ระยะเวลาของกิจกรรมพบ 

ครูท่ีปรึกษา 

61.2 28.9 9.9 - - 

4 การต้อนรับและการให้คำแนะนำ 

ของคณะครู 
65.3 28.1 5 1.7 - 

5 การให้บริการ คำแนะนำ และข้อมูล
ของครูท่ีปรึกษา 

62.8 35.5 1.7 - - 

6 การประชุมทำให้ท่านได้ทราบข้อมูล
และพฤติกรรมนักเรียน 

53.7 38 7.4 0.8 - 

 



ข้อ กิจกรรมการดำเนินงาน 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
7 การสร้างความสัมพันธ์ระหว่างครู

และผู้ปกครอง 

56.2 37.2 6.6 - - 

8 ประโยชน์และความเข้าใจท่ีได้รับจาก
การประชุมครั้งนี ้

54.5 37.2 8.3 - - 

9 ท่านมีความเข้าใจและยินดีให้ความ
ร่วมมือกับเครือข่าย ผู้ปกครองในการ
ดำเนินกิจกรรมเพื่อดูแลช่วยเหลือ
นักเรียน 

56.2 38 5.8 - - 

10 ในการจัดการประชุมครั้งต่อไปใน
ภาคเรียนหน้าท่านคิดจะมาร่วม
กิจกรรมอีก 

65.3 26.4 5.8 1.7 0.8 

ค่าเฉลี่ย 59.83 32.55 6.87 0.59 0.16 
 

จากตารางที่ 1 พบว่า ความพึงพอใจเกี่ยวกับความพึงพอใจกิจกรรมประชุมผู้ปกครองและรับค่าบำรุง
การศึกษา ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2,3,5 และ 6 ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2566 โรงเรียนเตรียมอุดมศึกษา
น้อมเกล้า ปทุมธานี สถานท่ีจัดกิจกรรม มีระดับความพึงพอใจมากท่ีสุด อยู่ในระดับ ร้อยละ 68.6 รองลงมา การ
ต้อนรับและการให้คำแนะนำของคณะครู และในการจัดการประชุมครั้งต่อไปในภาคเรียนหน้าท่านคิดจะมาร่วม
กิจกรรมอีก อยู่ในระดับ ร้อยละ 65.3 และการประชุมทำให้ท่านได้ทราบข้อมูลและพฤติกรรมนักเรียน มีระดับ
ความพึงพอใจ น้อยท่ีสุด อยู่ในระดับ ร้อยละ 53.7 

 

ข้อคิดเห็นเพิ่มเติม 
1. ชอบพิธีกร 
2. อยากให้ทางโรงเรียนแกไ้ขเรื่องห้องน้ำค่ะ และความสะอาด 
3. ดีมากค่ะทุกอย่างดีมากค่ะ 
4. อยากให้เน้นการเรียนการสอนภาษา E ให้มากๆค่ะ 
5. โดยรวมดีมากค่ะโดยรวมดีมากค่ะ 
6. คุณครูและนักเรียนมีความสัมพันธ์ที่ดี 
7. ไม่มี 
8. ชอบอาจารย์แหม่มครับ อยากให้อยู่ท่ีนี่นานๆๆๆๆ ไม่ไปไหนได้ไหมครับ 
9. ชอบครูพิธีกรผู้หญิง พูดแนะนำดีมากค่ะ 
10. ดี 


